



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 16 mai 2022

În baza Dispoziției nr. 142/11.05.202, emisă de primarul comunei Zorleni d-na Hultoană Paula-Denisane, astăzi data de mai sus, se desfășoară ședința **„ordinară”** a Consiliului Local al comunei Zorleni, județul Vaslui.

Lucrările ședinței au loc în sala Căminului cultural "Nicolae Vicol" în satul și comuna Zorleni și încep la ora 13,00.

Convocarea consilierilor pentru ședința de astăzi, înregistrată în Registrul general al corespondenței cu nr. 6.636/11.05.2022, s-a efectuat cu respectarea prevederilor legale privind termenul, iar d-nii consilieri au confirmat luarea la cunoștință referitor la convocarea și proiectul ordinii de zi, precum și participarea la lucrările ședinței.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. invită domnii consilieri să semneze în registrul de evidență.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. face cunoscut faptul că sunt prezenți în sală toți cei 15 consilieri în funcție, din componența CL Zorleni.

Mai sunt prezenți în sală la lucrările ședinței ordinare de astăzi d-na Andronache Georgiana-Cătălina, delegatul sătesc din localitatea Dealu Mare, precum și un număr de 5 invitați.

Având în vedere cele prezentate, d-l secretar general informează că ședința este legal constituită și poate să-și înceapă lucrările.

În conformitate cu prevederile art. 138, alin. 15 din Codul administrativ, aprobat prin Ordonanța de urgență nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, se supune la vot Procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Zorleni, respectiv din ședința ordinară din data de 18 aprilie 2022.

În urma votului exprimat, Procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local Zorleni, respectiv a ședinței ordinare din data de 18 aprilie 2022, a fost aprobat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali prezenți la ședința de astăzi.

D-nul secretar al UAT roagă pe d-nul consilier Păduraru Bogdan-Ionel să preia lucrările ședinței.

D-nul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte de ședință, prezintă ordinea de zi, așa cum a fost înscrisă în Dispoziția nr.142/11.05.2022, emisă de primarul comunei Zorleni, precum și în convocare:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la program, în vederea realizării obiectivului de investiție **"Dezvoltarea infrastructurii pentru biciclete în comuna Zorleni, județul Vaslui"**, prin PNRR;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la program, în vederea realizării obiectivului de investiție **"Achiziționare stații pentru reîncărcarea vehiculelor electrice în comuna Zorleni, județul Vaslui"**, prin PNRR;
3. Proiect de hotărâre privind delegarea gestiunii prin concesiune, a Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân din comuna Zorleni, județul Vaslui ;



4. Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal (P.U.Z.) pentru introducerea terenului în intravilan, în vederea construirii "Locuință parter și împrejurime teren, în comuna Zorleni, Tarla 17, Parcela 210/15, CF 73978 județul Vaslui";
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii în folosință gratuită către SC DELGAZ GRID SA, a unor suprafețe de teren afectate de existența rețelelor electrice, ce alimentează două obiective de interes public din comuna Zorleni, județul Vaslui ;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție al comunei Zorleni și a situațiilor financiare pentru anul 2021 ;

Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitatea voturilor tuturor celor 15 consilieri prezenți la ședința ordinară a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Se trece la punctul nr.1 al ordinii de zi :

"Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la program, în vederea realizării obiectivului de investiție **"Dezvoltarea infrastructurii pentru biciclete în comuna Zorleni, județul Vaslui"**, prin PNRR".

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării la program, în vederea realizării obiectivului de investiție **"Dezvoltarea infrastructurii pentru biciclete în comuna Zorleni, județul Vaslui"**, prin PNRR.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Fășicarul Iuliana-Nicoleta, inspector în cadrul Compartimentului Achiziții publice, proiecte de dezvoltare locală, din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării la program, în vederea realizării obiectivului de investiție **"Dezvoltarea infrastructurii pentru biciclete în comuna Zorleni, județul Vaslui"**, prin PNRR, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Achiziții publice, proiecte de dezvoltare locală - la Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării la program, în vederea realizării obiectivului de investiție **"Dezvoltarea infrastructurii pentru biciclete în comuna Zorleni, județul Vaslui"**, prin PNRR.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării la program, în vederea realizării obiectivului de investiție **"Dezvoltarea infrastructurii pentru biciclete în comuna Zorleni, județul Vaslui"**, prin PNRR.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării la program, în vederea realizării obiectivului de investiție **"Dezvoltarea infrastructurii pentru biciclete în comuna Zorleni, județul Vaslui"**, prin PNRR.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării la program, în vederea realizării obiectivului de investiție **"Dezvoltarea infrastructurii pentru biciclete în comuna Zorleni, județul Vaslui"**, prin PNRR.

Se trece la discuții.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la primul punct al ordinii de zi.

D-na primar informează pe cei prezenți că apelul de depunere spre finanțare a acestui tip de proiecte a fost lansat astăzi și că are informații potrivit căruia în primele ore ale dimineții au

fost încărcate în aplicație la nivel național proiecte care acoperă aprox.30% din fondurile alocate cu această destinație. Precizează că se aștepta să fie interes din partea autorităților publice locale pentru a obține finanțare pentru astfel de investiții și își exprimă încrederea că și proiectul nostru va fi declarat eligibil și va fi selectat pentru finanțare.

În continuare, tot d-na primar a făcut o descriere a traseului pe care vor fi amenajate piste pentru bicicliști cât și a dotărilor prevăzute în proiect.

Nu au fost mai fost și alte înscrieri la cuvânt, drept pentru care d-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării la program, în vederea realizării obiectivului de investiție **"Dezvoltarea infrastructurii pentru biciclete în comuna Zorleni, județul Vaslui"**, prin PNRR, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali prezenți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi :

"Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la program, în vederea realizării obiectivului de investiție **"Achiziționare stații pentru reîncărcarea vehiculelor electrice în comuna Zorleni, județul Vaslui"**, prin PNRR

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării la program, în vederea realizării obiectivului de investiție **"Achiziționare stații pentru reîncărcarea vehiculelor electrice în comuna Zorleni, județul Vaslui"**, prin PNRR.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Fășicarul Iuliana-Nicoleta, inspector în cadrul Compartimentului Achiziții publice, proiecte de dezvoltare locală, din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării la program, în vederea realizării obiectivului de investiție **"Achiziționare stații pentru reîncărcarea vehiculelor electrice în comuna Zorleni, județul Vaslui"**, prin PNRR, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Achiziții publice, proiecte de dezvoltare locală - la Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării la program, în vederea realizării obiectivului de investiție **"Achiziționare stații pentru reîncărcarea vehiculelor electrice în comuna Zorleni, județul Vaslui"**, prin PNRR.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării la program, în vederea realizării obiectivului de investiție **"Achiziționare stații pentru reîncărcarea vehiculelor electrice în comuna Zorleni, județul Vaslui"**, prin PNRR.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării la program, în vederea realizării obiectivului de investiție **"Achiziționare stații pentru reîncărcarea vehiculelor electrice în comuna Zorleni, județul Vaslui"**, prin PNRR.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism,

servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării la program, în vederea realizării obiectivului de investiție **"Achiziționare stații pentru reîncărcarea vehiculelor electrice în comuna Zorleni, județul Vaslui"**, prin PNRR.

Se trece la discuții.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul nr.2 al ordinii de zi.

D-na primar afirmă că stațiile de reîncărcare prevăzute în acest proiect vor fi achiziționate la nivel național prin PNRR și vor fi amplasate în satul Simila, urmând ca alte astfel de stații să fie finanțate cu fonduri alocate de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, iar acestea vor fi amplasate în satele Zorleni și Popeni.

Pentru că nu au fost și alte înscrieri la cuvânt, d-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării la program, în vederea realizării obiectivului de investiție **"Achiziționare stații pentru reîncărcarea vehiculelor electrice în comuna Zorleni, județul Vaslui"**, prin PNRR, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali prezenți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit. ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi :

"Proiect de hotărâre privind delegarea gestiunii prin concesiune, a Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân din comuna Zorleni, județul Vaslui "

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind delegarea gestiunii prin concesiune, a Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân din comuna Zorleni, județul Vaslui .

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Fășicarul Iuliana-Nicoleta, inspector în cadrul Compartimentului Achiziții publice, proiecte de dezvoltare locală, din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind delegarea gestiunii prin concesiune, a Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân din comuna Zorleni, județul Vaslui, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Achiziții publice, proiecte de dezvoltare locală - la Proiectul de hotărâre privind delegarea gestiunii prin concesiune, a Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân din comuna Zorleni, județul Vaslui .

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind delegarea gestiunii prin concesiune, a Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân din comuna Zorleni, județul Vaslui .

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind delegarea gestiunii prin concesiune, a Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân din comuna Zorleni, județul Vaslui .

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind delegarea gestiunii prin concesiune, a Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân din comuna Zorleni, județul Vaslui .



Se trece la discuții.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 3 al ordinii de zi.

D-na primar Paula-Denisane Hultoană scoate în evidență faptul că pe zi ce trece numărul câinilor fără stăpân sunt în creștere, are cunoștință de persoane care îi hrănește pe stradă, dar nu-i acceptă în gospodăriile lor. De asemenea spune că de frica câinilor, copiii nu mai merg pe trotuare, circulă pe marginea drumului și se expun astfel accidentelor rutiere. Își exprimă încrederea că prin concesionarea acestui serviciu către o unitate specializată, problema gestionării câinilor fără stăpân va fi rezolvată la nivelul comunei noastre.

Pentru că nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt pentru acest punct al ordinii de zi, d-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind delegarea gestiunii prin concesiune, a Serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân din comuna Zorleni, județul Vaslui , care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali prezenți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității simple a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit. ee) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi :

”Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal (P.U.Z. pentru introducerea terenului în intravilan, în vederea construirii ”Locuință parter și împrejmuire teren, în comuna Zorleni, Tarla 17, Parcela 210/15, CF 73978 județul Vaslui”

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal (P.U.Z. pentru introducerea terenului în intravilan, în vederea construirii ”Locuință parter și împrejmuire teren, în comuna Zorleni, Tarla 17, Parcela 210/15, CF 73978 județul Vaslui.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Stoica Luminița-Corina, consilier în cadrul Compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului , din aparatul de specialitate al primarului , prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal (P.U.Z. pentru introducerea terenului în intravilan, în vederea construirii ”Locuință parter și împrejmuire teren, în comuna Zorleni, Tarla 17, Parcela 210/15, CF 73978 județul Vaslui, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Urbanism și amenajarea teritoriului - la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal (P.U.Z. pentru introducerea terenului în intravilan, în vederea construirii ”Locuință parter și împrejmuire teren, în comuna Zorleni, Tarla 17, Parcela 210/15, CF 73978 județul Vaslui.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal (P.U.Z.

pentru introducerea terenului în intravilan, în vederea construirii ”Locuință parter și împrejmuire teren, în comuna Zorleni, Tarla 17, Parcela 210/15, CF 73978 județul Vaslui.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal (P.U.Z. pentru introducerea terenului în intravilan, în vederea construirii ”Locuință parter și împrejmuire teren, în comuna Zorleni, Tarla 17, Parcela 210/15, CF 73978 județul Vaslui.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal (P.U.Z. pentru introducerea terenului în intravilan, în vederea construirii ”Locuință parter și împrejmuire teren, în comuna Zorleni, Tarla 17, Parcela 210/15, CF 73978 județul Vaslui.

Se trece la discuții.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 4 al ordinii de zi.

D-na primar subliniază faptul că la nivel local, pe lângă locuințele construite în intravilan, sunt solicitări și se depun documentații pentru obținerea autorizațiilor de construire și pe terenuri aflate în extravilan. Chiar dacă beneficiarii întocmesc documentațiile legale pentru obținerea autorizațiilor de construire, va rămâne în sarcina lor realizarea investițiilor pentru asigurarea utilităților.

Nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt pentru acest punct al ordinii de zi, drept pentru care, d-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal (P.U.Z. pentru introducerea terenului în intravilan, în vederea construirii ”Locuință parter și împrejmuire teren, în comuna Zorleni, Tarla 17, Parcela 210/15, CF 73978 județul Vaslui, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali prezenți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi :

”Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii în folosință gratuită către SC DELGAZ GRID SA, a unor suprafețe de teren afectate de existența rețelelor electrice, ce alimentează două obiective de interes public din comuna Zorleni, județul Vaslui”.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea atribuirii în folosință gratuită către SC DELGAZ GRID SA, a unor suprafețe de teren afectate de existența rețelelor electrice, ce alimentează două obiective de interes public din comuna Zorleni, județul Vaslui.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Stoica Luminița-Corina, consilier în cadrul Compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului, din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea atribuirii în folosință gratuită către SC DELGAZ GRID SA, a unor suprafețe de teren afectate de existența rețelelor electrice, ce alimentează două obiective de interes public din comuna Zorleni, județul Vaslui, iar în continuare Raportul compartimentului de resort –

Urbanism și amenajarea teritoriului - la Proiectul de hotărâre privind aprobarea atribuirii în folosință gratuită către SC DELGAZ GRID SA, a unor suprafețe de teren afectate de existența rețelelor electrice, ce alimentează două obiective de interes public din comuna Zorleni, județul Vaslui.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea atribuirii în folosință gratuită către SC DELGAZ GRID SA, a unor suprafețe de teren afectate de existența rețelelor electrice, ce alimentează două obiective de interes public din comuna Zorleni, județul Vaslui.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea atribuirii în folosință gratuită către SC DELGAZ GRID SA, a unor suprafețe de teren afectate de existența rețelelor electrice, ce alimentează două obiective de interes public din comuna Zorleni, județul Vaslui.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea atribuirii în folosință gratuită către SC DELGAZ GRID SA, a unor suprafețe de teren afectate de existența rețelelor electrice, ce alimentează două obiective de interes public din comuna Zorleni, județul Vaslui.

Se trece la discuții.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 5 al ordinii de zi.

D-na primar afirmă că prin adoptarea proiectului de hotărâre se va parcurge o etapă pentru obținerea avizelor și autorizațiilor în vederea realizării racordurilor electrice pentru două obiective de investiții, respectiv dispensarul uman și școlii din satul Zorleni. Mai precizează că terenurile care fac obiectul folosinței, sunt cele pe care se vor amplasa cablurile electrice care vor alimenta cu curent electric cele două instituții și că acestea vor rămâne în continuare în proprietatea publică a comunei.

Nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt la acest punct al ordinii de zi, drept pentru care d-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea atribuirii în folosință gratuită către SC DELGAZ GRID SA, a unor suprafețe de teren afectate de existența rețelelor electrice, ce alimentează două obiective de interes public din comuna Zorleni, județul Vaslui, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali prezenți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi :

”Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție al comunei Zorleni și a situațiilor financiare pentru anul 2021”

D-na Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hulțoană Paula-Denisane pentru a prezenta Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție al comunei Zorleni și a situațiilor financiare pentru anul 2021.

Doamna primar prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre.

D-na Bulgaru Adriana, consilier în cadrul Compartimentului contabilitate, din aparatul de specialitate al primarului, prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție al comunei Zorleni și a situațiilor financiare pentru anul 2021, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Contabilitate - la Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție al comunei Zorleni și a situațiilor financiare pentru anul 2021.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție al comunei Zorleni și a situațiilor financiare pentru anul 2021.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție al comunei Zorleni și a situațiilor financiare pentru anul 2021.

Domnul Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție al comunei Zorleni și a situațiilor financiare pentru anul 2021.

Se trece la discuții.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate la punctul 6 al ordinii de zi.

Nu au fost înscrieri la cuvânt la acest ultim punct al ordinii de zi, drept pentru care d-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție al comunei Zorleni și a situațiilor financiare pentru anul 2021, care este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 15 consilieri locali prezenți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolute a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Au fost epuizate toate punctele înscrise pe ordinea zi și pentru că nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt, d-l Păduraru Bogdan Ionel președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local Zorleni de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

Zorleni, 16 mai 2022

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
Păduraru Bogdan-Ionel



SECRETAR GENERAL AL U.A.T.
Roșca Vasile